

ПРЕСС-РЕЛИЗ
12.04.2010

**В ЛУКОЙЛЕ СОСТОЯЛАСЬ ВСТРЕЧА ПРЕЗИДЕНТА КОМПАНИИ И
МИНИСТРА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ ФИНЛЯНДИИ**

Сегодня в Москве в центральном офисе Компании состоялась встреча Президента ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагита Алекперова с Министром окружающей среды Финляндии госпожой Паулой Лехтомяки. Во встрече также принял участие Чрезвычайный и Полномочный посол Финляндии в России Матти Анттонен и председатель Совета директоров «Фонда Джона Нурминена» Юха Нурминен.

Во время встречи обсуждались вопросы безопасности перевозок нефти по Финскому заливу и Балтийскому морю.

Руководитель Компании сообщил финским гостям, что ЛУКОЙЛ эксплуатирует два нефтяных терминала на Балтийском море: в Калининградской и Ленинградской областях, которые принимают только танкера с двойными бортами и оснащены самыми современными системами очистки балластных вод. Локальная навигационная система управления движением судов (СУДС) терминала, расположенного в Ленинградской области, также является составной частью СУДС всего Финского залива. На протяжении последних нескольких лет Компания осуществляет жесткий веттинг-контроль танкеров, которые фрахтуются для перевозки ее грузов.

Финская сторона презентовала проект «Безопасность танкеров», который реализует «Фонд Джона Нурминена». Этот проект направлен на повышение безопасности судоходства в Финском заливе путем предварительного оповещения береговых служб о маршрутах танкеров.

Выступая на встрече, Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов, в частности, заявил, что считает целесообразным презентовать проект «Безопасность танкеров» Министерству транспорта РФ и крупнейшему российскому перевозчику нефти - ОАО «Совкомфлот».

Вагит Алекперов также пригласил Министра окружающей среды Финляндии посетить в ближайшее время терминал Компании в Ленинградской области на острове Высоцк, чтобы своими глазами увидеть высочайшие экологические стандарты, принятые на этом объекте.